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Yeterli hissetmek ile kusursuz olmak aynı şeyler değil. Sağlık-

lı yeterlilik hissi, eksiksiz olmaktan ziyade bu eksikliklerle birlikte 

kabul edilebilir olduğuna inanabilmektir.  

Yetişkin olarak açık söylenmese de iç sesimiz aynı soruyu so-

rar. Yetiyor muyum? Daha anlayışlı olmalı mıyım? Daha sabırlı? 

Daha romantik?... 

Yeterlilik, bugünün bir meselesi gibi algılanabilir. Ancak çoğu 

zaman çocukluk deneyimlerimizdeki koşullu kabul deneyimleri-

mizden beslenir. Zihin geçmişte, sevilmek için bir şey yapmalıyım 

algısını öğrenmişse, yetişkinlikte bu partnerle olan ilişkiye yansı-

yacaktır.  

İlişki içinde yeterli hissetmeyen kişi, sürekli daha fazlasını 

yapmaya çalışır. Eleştirilere fazla duyarlı olabilir. Küçük bir geri 

bildirim sonunda “yetemedim” hissi algılanabilir. Partnerinin ruh 

halindeki değişimlerinin sorumlusu olarak kendini görebilir.  

Sağlıklı yeterlilik hissinde ise, elinden geleni yaptığını bilme 

duygusu vardır. “Bu kadarını yapabilirim” diyebilir olma hali kıy-

metlidir. Böylece sınırlar da korunabilir. Yeterlilik hissi olumlu ol-

duğunda, yapılan eleştiriler kişisel algılanmaz. Burada ilişkiyi sür-

dürebilmek için kendinden vazgeçilmez.  

Asıl mesele, partnerin beklentileri, ilişkideki yetersizlik değil. 

Bizim kendimizi ilişki, aile, iş dışında ne kadar yeterli hissettiği-

miz. Özdeki yetersizlik hissi, ilişki içinde olduğumuz her durum-

da kendini hatırlatacaktır.  

“Ben olduğum halimle değerliyim.” cümlesi özde yeterli ol-

duğumuzun bir işareti olarak görebiliriz. Bu yeterlilik hissi dış 

onaylarla değil içsel bir temelle kurulursa sağlıklı yeterlilikten 

bahsetmek mümkün olabilir.  

Yeterliliğin ilişkiye yansımasına baktığımızda; Daha az savun-

ma, daha az performans kaygısı, daha az gizli rekabet, daha çok 

güven ve daha çok iş birliği gözlenir. Çünkü özde yeterlilik, bağ-

lanmayı da güvenli hale getirir. Yetersizlik hissi ilişkide tutunma-

yı üretir. Özde yeterlilik hissi ise bağ kurmayı kolaylaştırır.  

Belki de ilişkide aradığımız, sevgi, ilgi, değer değil daha sağ-

lam bir iç temeldir. Kendini özde yeterli hisseden, kendini koşul-

suz kabul eden biri sevilmek ve değer görmek için ayrıca çabalar 

mı?  

Önce kendimizi sevdiğimiz, değerli gördüğümüz ve bununla 

birlikte sevildiğimiz için zaten yeterli değil miyiz? Varoluşumuz 

zaten yeterli değil mi? 

YETERLİ MİYİM?

Vatan Partisi Edirne İl Başka-
nı Gürol Bora Ateş, ABD ve İsra-
il’in İran’a yönelik saldırılarına 
tepki gösterdi. Ayşekadın meyve 
tabağı önünde basın açıklaması 
yapan Ateş, “İran’a yapılan her 
saldırı Türkiye’ye de yapılmakta-
dır. Türkiye, ABD ve İsrail'in sal-
dırganlığına hizmet eden İncirlik 
ve Kürecik Üslerini derhal kont-
rol altına almalıdır. Hükümetin 
tarihi sorumluluğu İran'la daya-
nışma içinde olmaktır” dedi. 

Vatan Partisi Edirne İl Başka-
nı Gürol Bora Ateş, İran’a yöne-
lik saldırının Türkiye’ye yapılmış 
bir saldırı olduğunu belirtti. Ateş, 
basın açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:  

“İran'a saldırı Türkiye'ye sal-
dırıdır. Türkiye ABD-İsrail’in 
dostu değil düşmanıdır. Dede-
ağaç’tan Ege Adaları’na ve ora-
dan Doğu Akdeniz ve Kıbrıs 
Adası’na kadar yapılan askeri yı-
ğınak Türkiye’ye karşıdır. Kukla 
bir Kürdistan daha doğrusu 2. İs-
rail Devleti’ni kurmak ABD ve İs-
rail’in stratejik hedefidir. Türk 
Askerini Kıbrıs’tan çıkarıp, 
KKTC’yi işgal etmek ve Türki-
ye’yi parçalamak yine ABD-İsra-
il cephesinin stratejik hedefidir. 

Yunanistan ve GKRY de 
ABD ve İsrail ile birliktedir. Tür-
kiye’yi karşı kurulan büyük teh-
didin merkezinde ABD ve İsrail 
bulunmaktadır. İran’ın ABD ve 
İsrail’e vurduğu her darbe Türki-
ye’ye de nefes aldırmaktadır. Bu 
sebeple İran’a yapılan her saldırı 
Türkiye’ye de yapılmaktadır. 
Türkiye’yi yönetenler İran’ı ileri 
cephe olarak görmelidir. İran’ın 
düşmesi Türkiye için tehdidin 
daha da büyümesi demektir. 
İran'ın ABD emperyalizmine ve 
İsrail'e karşı direnci, sadece Tür-
kiye için değil bölge ülkeleri ve 
bütün insanlık içindir. Bölgemiz 
ve bütün insanlık ABD-İsrail’in 
tehditleri altındadır. Yemen, Irak, 
Lübnan, Suriye, Türkiye, Rusya, 
Çin, Kore Demokratik Halk 
Cumhuriyeti, Pakistan, Venezue-
la, Kolombiya ve birçok ülke 
ABD-İsrail tarafından tehdit edil-
mektedir. Tehditten de öte artık 
silahlar konuşmaktadır. İran sa-
dece kendi adına değil, aynı za-
manda Türkiye, bölge ülkeleri ve 
bütün insanlık adına ABD-İsrail 
Emperyalizmine karşı savaşmak-
tadır. 

 
‘ABD EMPERYALİZMİNİN 

ÇÖKÜŞÜ YAKINDIR’ 
Ancak ABD emperyalizmi 

çıkmazdadır. Saldırganlığının 
hem dünyada hem iç cephede 
dayandığı duvarlar vardır. 
Irak’ta ve Afganistan’da yaşadık-
ları hezimetin üstünden henüz 
20 yıl geçti. Önlerinde zaferler 
değil geçmişte yaşadıklarından 
daha büyük bozgunlar bulun-
maktadır. 3 yıldır tonlarca bom-
ba yağdırdılar Gazze’yi ele geçi-
remediler, Hizbullah’a diş geçire-
mediler, Yemen’i yenemediler, 
Suriye’deki PKK/YPG’yi kurtara-
madılar, Ukrayna’da hezimetleri-
ni kabul ettiler. Küresel çapta 
Rusya ve Çin ile boy ölçüşemi-
yorlar. Önümüzdeki 10 yıl içinde 

ABD ekonomisi Çin ve Hindis-
tan ekonomisinin ardından gele-
rek, Ülke ekonomileri sıralama-
sında 3.sıraya gerileyecek. Bu 
gerçeği başta kendileri sapta-
maktadır. 

Pentagon’un hazırladığı bü-
tün savaş simülasyonlarında da 
görüldüğü gibi ABD Ordusu, 
Çin ile yapılacak bir savaşta ba-
şarı kazanamayacağına kesin 
gözüyle bakmaktadır. ABD ve 
onun liderlik ettiği Atlantik Cep-
hesi yükselen değil batmakta 
olan bir medeniyettir. Bunu 
Trump dahil birçok Atlantik Li-
deri kabul etmektedir. ABD Em-
peryalizmi dış cephedekilerle bir-
likte iç cephede de büyük zorluk-
larla karşı karşıyadır. ABD Halkı 
ile ABD arasında derin çelişkiler 
bulunmaktadır. ABD’nin içine 
girdiği ekonomik yıkım ile bu çe-
lişki çok daha büyük boyutlara 
varacaktır. Sadece Amerikan 
Halkı ile değil, ABD hâkim sınıf-
ları arasında da derin çelişkiler 
bulunmaktadır. ABD dışarıda ol-
duğu gibi iç cephede de silahla-
rın konuşacağı bir döneme gir-

miştir. Saldırganlık ABD Emper-
yalizmini çöküşten kurtaramaya-
caktır. 

ABD Emperyalizminin çökü-
şü yarın kadar yakındır. İran, 
devleti ve halkıyla ayaktadır. 
Başta Seyyid Ali Hamaney ol-
mak üzere liderlerini bu savaşta 
şehit vermiştir ancak savaşmaya 
devam etmektedir. Komutan şe-
hit olmuştur ancak komutanlık 
ayaktadır. Savaşı İran kazana-
caktır. Binlerce yıllık devlet gele-
neği ve kahramanlarıyla İran bu 
savaştan da yüzünün akıyla çı-
kacaktır. Türk Milleti İran'ın ya-
nındadır. Gün İran ile dayanış-
ma günüdür. Bugün insanlık da 
vatanseverlik de Müslümanlık da 
burada sınanmaktadır. ABD-İs-
rail tehditlerini bertaraf etmek ve 
onları bozguna uğratmak için 
önümüzde tarihi bir fırsat bulun-
maktadır. Türkiye, ABD ve İsra-
il'in saldırganlığına hizmet eden 
İncirlik ve Kürecik Üslerini derhal 
kontrol altına almalıdır. Hükü-
metin tarihi sorumluluğu İran'la 
dayanışma içinde olmaktır.”  

Haber Merkezi

‘İran’a saldırı Türkiye’ye saldırıdır’
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Edirne ve Kırklareli'nde 9 düzensiz göçmen yakalandı. Edir-
ne'de güvenlik güçleri, kent genelindeki denetimlerde 5 düzen-
siz göçmenin yasa dışı yollarla yurda girdiğini tespit etti. 

Yakalanan düzensiz göçmenler, işlemlerinin ardından İl Göç 
İdaresi Müdürlüğüne gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik güçleri Kofçaz ilçesinde 4 düzensiz 
göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan düzensiz göçmenler, Pehlivanköy Ge-

ri Gönderme Merkezine teslim edildi. (aa) 

9 düzensiz göçmen yakalandı

ERCAN EYİSEREZ vefat etti. 
Şükran Eyiserez ve merhum Bayram Eyiserez’in 

oğulları, Yasemin Eyiserez’in eşi, Sinem Zurnacı, 
Sertaç Eyiserez’in babaları, Figen Özçelik’in ağabe-
yi, 48 yaşındaki Ercan Eyiserez vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Sarı Camii’nde kılınan 
öğle namazının ardından Acı Çeşme Mezarlığı’na defnedildi. 

 
TEVFİK TUNA vefat etti. 
Süloğlu Taşlısekban Köyü sakinlerinden merhum Tevfik ve 

Ulfiye Yubaz’ın oğulları, Ömür Tuna’nın eşi, Refik Tuna ve Der-
ya Irmak’ın babaları, 72 yaşındaki Tevfik Tuna vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Kıyık Kıyak Baba Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
AHMET ORAL vefat etti. 
İsmet Kayrak ve Mehmet Oral’ın ağabeyi, Eray Oral ve Gül-

şah Biricikcan’ın amcası, Sema Kayrak’ın dayısı, 78 yaşındaki 
Ahmet Oral vefat etti. 

Cenazesi Pazartesi günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan ikindi 
namazının ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi. 

 
BEHÇET GEDÜK vefat etti. 
Nezahat Gedük’ün eşi, Cevdet Gedük, Ahmet, 

Efe, Hikmet Gedük, Aysun Can’ın babaları, 74 ya-
şındaki Behçet Gedük vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Hanlıyenice Köy Ca-
mii’nde kılınan öğle namazının ardından Köy Me-
zarlığı’na defnedildi. 

 
OSMAN GEDENE vefat etti. 
Satı Gedene’nin eşi, Kadriye, Emel, Esin, Ebru, 

Elif, Eda’nın babaları, 75 yaşındaki Osman Gedene 
vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Beylerbeyi Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yıldırım Mezarlığı’na 
defnedildi. 

 
HAKAN CÜNEYT AYAZ vefat etti. 
Merhum Ömer ve Nurten Ayaz’ın oğulları, Tamer ve Oğuz 

Ayaz’ın kardeşleri, Esra Küçüksarılar’ın abisi, Janet Macdo-
nald’ın eşi,  57 yaşındaki Hakan Cüneyt Ayaz vefat etti. 

Cenazesi Pazar günü Eski Camii’nde kılınan ikindi namazının 
ardından Buçuktepe Mezarlığı’na defnedildi. 

 
İBRAHİM ÇELİK vefat etti. 
Gülsen Çelik’in eşi, Şükrü Çelik ve merhume Nebahat Çekiç, 

merhume Seher Çekiç’in kardeşleri, Gül ve Selime’nin babaları, 
Gökhan Okan Çelik’in amcası, 75 yaşındaki İbrahim Çelik vefat 
etti. 

Cenazesi Pazar günü Bademlik Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defnedildi.

GAZETESÝ

Edirne Belediyesi, Kıyık 
semtinde kentin önemli sem-
bollerinden olan “Üzüm topla-
yan kız” heykeline peyzaj dü-
zenlemesi gerçekleştiriyor.  

Hilly Otel kavşağındaki hey-
kel, çalışmalar sonucunda yeni 
görümüne kavuşacak.  

Park ve Bahçeler Müdürlü-
ğü ekipleri, kentin farklı nokta-
larında peyzaj ve çevre düzen-
leme çalışmalarını sürdürüyor.  
“Üzüm toplayan kız” heykelin 
çalışmalarında sona yaklaşıldı. 

Üzüm toplayan kız” heykeli dö-
nemin Belediye Başkanı Ham-
di Sedefçi tarafından yaptırıl-
mıştı.  

Belediyeden yapılan açıkla-
mada, “Kentimizin farklı nokta-
larında peyzaj ve çevre düzen-
leme çalışmalarını sürdürüyor. 

Daha yeşil, daha düzenli ve 
yaşanabilir bir Edirne için çalış-
malarımız planlı şekilde devam 
ediyor.” ifadelerine yer verildi.  

Haber Tunara Eryonar

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı Fatma Betül Sayan Ka-
ya, Edirne'de çeşitli ziyaretler 
gerçekleştirdi. Kaya, kentteki 
programına şehit polis memu-
ru Serhan Alışkan'ın annesi 
Emine Alışkan ve babası Fahri 
Alışkan'ı ziyaret ederek başladı. 
Aileyle bir süre görüşen Kaya, 
ramazan ayının hayırlara vesile 
olmasını temenni etti. 

Ardından Selimiye Meyda-
nı'nda AK Parti Edirne Gençlik 
Kolları üyeleriyle "İftara 5 Kala" 
etkinliğine katılan Kaya, trafik-
teki vatandaşlara iftariyelik da-
ğıttı. 

Kaya, daha sonra partisin-
ce bir otelde düzenlenen prog-

ramda öksüz ve yetim çocuk-
larla iftar yaptı. Çocuklarla ya-
kından ilgilenen Kaya, sohbet 
ettiği çocuklara çeşitli hediyeler 
verdi. 

Programı kapsamında Ça-
vuşbey Mahallesi'nde yaşayan 
Asya ve Nazmi Efe Kısaç çiftini 
evlerinde ziyaret eden Kaya, 
Selimiye Camisi'nde teravih 
namazını eda etti. Camide in-
celemelerde bulunan Kaya, 
restorasyon çalışmaları hakkın-
da bilgi aldı, vatandaşlarla soh-
bet etti. 

Kaya, Edirne Valiliğince Se-

limiye Meydanı'nda oluşturu-
lan "Ramazan Sokağı"na ziya-
rette bulundu. Burada stant 
açan esnafa hayırlı işler dileyen 
Kaya, Edirne Valisi Yunus Se-
zer'den etkinlikler hakkında bil-
gi aldı. 

Etkinlik çadırında tasavvuf 
müziğinin ünlü ismi Fatih Ko-
ca'nın konserini izleyen Kaya, 
program sonunda sanatçıya te-
şekkür ederek Edirnekari işle-
meli Selimiye Camisi tablosu 
hediye etti. 

Kaya'ya ziyaretlerinde AK 
Parti Edirne Milletvekili Fatma 
Aksal, AK Parti İl Başkanı Bel-
gin İba ve parti teşkilatı men-
supları eşlik etti. (aa)

“Üzüm toplayan kız” heykeline dokunuş

Kaya, iftarını Edirne’de açtı
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Edirne’nin Şükrüpaşa Ma-
hallesi Muhtarı Esra Akgün Yıl-
maz, muhtarlığı ziyaret eden 
vatandaşlara baharın gelişini 
müjdelemek adına mahalle sa-
kinlerinin üretimi olan marte-
niçka hediye ediyor. Yılmaz, 
“Mahallemiz daha çok göçmen 
ağırlıklı bir mahalle olduğun-
dan biz her yıl düzenli olarak 
komşularımızla bitlikte marte-
niçka yapıyoruz ve 1 Mart’ta 
isteyen herkese dağıtıyoruz” 
dedi.  
Şükrüpaşa Mahallesi Muh-

tarı Esra Yılmaz, her sene Bal-
kanlar ve Trakya’da baharın 
gelişini kutlamak için mahalle 
sakinleriyle birlikte yaptığı ma-
teniçkaları yine mahalle sakin-
lerine ve isteyenlere dağıtıyor. 
Yılmaz, vatandaşların marte-
niçkaları umut, şans ve bereket 
getirmesi için taktığını ifade et-
ti.  

 

“Dilek dilenerek bileklere 
takılıyor” 

Muhtar Yılmaz, şunları kay-
detti: 

“Şükrüpaşa mahallemizde 
daha çok göçmen ağırlıklı bir 
mahalle olduğundan biz her yıl 
düzenli olarak geleneksel hale 

getirdiğimiz komşularımızla bit-
likte marteniçkaları yapıyoruz 
ve 1 Mart’ta herkesin bileğine 
kavuşuyor. Bu marteniçkalar 
umudun, şansın, bereketin ve 
bolluğun bilekliği olarak dilek-
ler dilenerek bileklere takılıyor. 
Bazısı üniversite sınavını ka-
zanmakla ilgili dileğini dileye-
rek bileğine takıyor, bazısı bir 
evlat sahibi olmak için, bazı 
komşularımız sağlıklı ve uzun 
ömürler için dilekler dilenerek 
bileklere takılıyor. Ev, araba di-

leyen oluyor. Birçok dilek dile-
nerek bileklere takılıyor. Tüm 
mahalle sakinlerimizi, komşu-
larımızı umut, bereket, bolluk 
için marteniçkaları bileğine 
takmak için mahalle muhtarlı-
ğımıza davet ediyorum.”  

Haber Büşra Akıllı 

Edirne Altınyazı Karasaz 
Sulama Kooperatifi’nde yapı-
lan başkanlık seçiminde Tanju 
Özgür, kooperatif başkanlığı 
görevine seçildi. 

15 köyün ortak sulama hiz-
metini yürüten Edirne Altınya-
zı Karasaz Sulama Kooperati-

fi’nde yeni dönem başladı. 
Üreticiler, seçim sürecinin şef-
faf ve huzur içinde tamamlan-
masının önemli olduğunu vur-
guladı. 

 
“BU GÖREV HEPİMİZİN” 

Başkanlığa açık oylama ile 

seçilen Tanju Özgür, şeffaf bir 
yönetim anlayışıyla hizmet 
edeceklerini belirterek, “Bu gö-
rev sadece benim değil, 15 kö-
yümüzün ortak sorumluluğu-
dur. Sulama bizim için hayati 
öneme sahip. Çiftçimizin eme-
ği tarlada kalmasın diye var 
gücümüzle çalışacağız. Birlik 
olursak üstesinden gelemeye-
ceğimiz hiçbir sorun yok. Öz-
gür, su yönetiminde adil, plan-
lı ve şeffaf bir anlayış benimse-
yeceklerini belirterek tüm üreti-
cilerle istişare içinde olacakları-
nı şeffaf bir yönetim anlayışı 
benimseyeceklerini belirtti. 
Çiftçilerle sürekli istişare halin-
de olacaklarını ifade eden yeni 
başkan, “Kapımız da gönlü-
müz de herkese açık olacak” 
dedi. 

Karasaz bölgesinde özellikle 
ayçiçeği, buğday ve çeltik üre-
timinin yoğun olduğu bilinir-
ken, sulama hizmetlerinin dü-
zenli şekilde sürdürülmesi bü-
yük önem taşıyor. Yeni yöneti-
min altyapı iyileştirmeleri ve su 
dağıtım planlamasında etkinli-
ği artırmaya yönelik çalışmalar 
yapması bekleniyor.  

Haber Merkezi 

Marteniçkalar muhtardan

Edirne’de 4 yıl sonra restorasyonu tamamlanan Selimiye 
Camii’nin ramazan ayında ibadete ve ziyarete açılmasıyla, 
kentteki turist sayısında artış yaşandı. 

Geçtiğimiz Pazar günü binlerce kişi Selimiye Camii’ne hem 
ziyaret hem de ibadet için geldi. Tarihi kapalı çarşılardan alış-
veriş yapan ve tava ciğercilerde iftarını açan turistler, kentin 
ekonomisini hareketlendirdi. Esnaflar, ramazan ayında Selimi-
ye Camii’ni ziyarete gelen turistlerin işlerini arttırdığı söyledi.  

 
“10 BİNLERCE MİSAFİR EDİRNE’YE GELDİ” 
Edirne Tanıtma ve Tava Ciğer Kalite Koruma Başkan Vekili 

Recep Dural, şunları kaydetti: 
“Ramazanın bereketini hep birlikte Edirne’de yaşıyoruz. 

Hafta sonu bütün işletmeler doldu, taştı. Trafik kilitlendi, gelen 

misafirler meydanları doldurdu. Muhteşem Selimiye’nin açıl-
ması ve havanın güzel olmasıyla, 10 binlerce misafir Edirne’ye 
geldi. Edirne bir bayram havasında. Ciğerciler, badem ezmeci-
lerde adım atacak yer kalmadı. Bayramda da yine gelen insan-
ları bekliyoruz. Edirne’ye gelin, ciğerinizi yiyin, muhteşem Seli-
miye Camisi’nde bu muhteşem havayı hep birlikte yaşayın.”  

Rehber Sedef Terkos, “Edirne’yi tanıyorum profesyonel tu-
rist rehberiyim. Selimiye Camii restorasyon kapsamında niha-
yet kapılarını açtı. Ülkemizin dört bir tarafından insanlar bu ca-
miyi ziyarete geliyorlar.” diye konuştu.  

 
“ÇOK MUTLUYUZ” 

Edirne Keçecizade Halkla İlişkiler Müdürü Semih İğdi, şun-
ları söyledi:  

“Selimiye Camiimiz açıldıktan sonra esnaf olarak çok mut-
luyuz. Özellikle hafta sonu yoğunluk var. Hava da güzel olunca, 
özellikle Trakya’dan, İstanbul’dan aşırı Selimiye Camii için in-
san yoğunluğu var. Bu da esnafımızın yüzünü güldürüyor. Çok 
mutluyuz. Selimiye Camii açıldıktan sonra Edirne’nin hareket-
lenmesi bizim için mutlu oldu. Herkesi Selimiye Camii’ni ziya-
rete bekliyoruz.” Haber Selman Eski

Esnafın Selimiye bereketi

DuralKarasaz’da yeni dönem
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İnsan çoğu zaman sahip olduklarını fark etmez. Sağlık, su, 
ekmek, aile… Bunlar sıradan gibi görünür. Ama Ramazan’da 
bir bardak suyun değeri anlaşılır. 

 
Şükür Bilinci 
Oruç, şükür eğitimidir. Gün boyu susuz kalınca akşam içilen 

su nimete dönüşür. Aç kalınca sofradaki ekmek kıymetli olur. 
Şükür sadece dil ile “Elhamdülillah” demek değildir. Şükür, 

nimeti yerinde kullanmaktır. 
 
İsraf ve Ramazan 
Ramazan’da sofralar zenginleşir ama israf artmamalıdır. 

Oruç, açlığı öğretirken israf etmek ruhuna aykırıdır. 
Gerçek Ramazan, gösterişten uzak, sade ve bilinçli yaşa-

nandır. 
 
Günün Mesajı 
Bugün soframıza bakalım. 
İsraf var mı? 
Bir nimeti paylaşabilir miyiz? 
Ramazan, şükür ayıdır.

GAZETESÝ

Oruç ve Şükür: Sahip 
Olduklarımızın Farkına Varmak

Geçen yıl elde edilen kazançlara ilişkin yıllık gelir vergisi be-
yannamesi verme dönemi başladı. Geçen yılki gelirlere ilişkin 
yıllık gelir vergisi beyannameleri üzerinden tahakkuk eden gelir 
vergisinin birinci taksitinin, damga vergisiyle birlikte 31 Mart'a, 
ikinci taksitinin de 31 Temmuz'a kadar ödenmesi gerekiyor. 

Gelir İdaresi Başkanlığının (GİB) internet sitesinde yer alan 
duyuruya göre, mükellefler, gelir vergisi beyannamelerini 31 
Mart Salı gününe kadar verebilecek. 

Ticari, zirai ve mesleki faaliyetinden dolayı gerçek usulde 
vergilendirilen gelir vergisi mükellefleri, 2025 yılına ilişkin be-
yannamelerini elektronik ortamda gönderebilecek. 

Geliri sadece ücret, kira, menkul sermaye iradı veya diğer 
kazanç ve iratların biri veya birkaçından oluşan mükellefler, yıl-
lık gelir vergisi beyannamelerini Dijital Vergi Dairesi (Hazır Be-
yan Sistemi) üzerinden kolay ve güvenli şekilde verebilecek. 

Geçen yılki gelirlere ilişkin yıllık gelir vergisi beyannameleri 
üzerinden tahakkuk eden gelir vergisinin birinci taksitinin, dam-
ga vergisiyle birlikte 31 Mart'a, ikinci taksitinin de 31 Temmuz'a 
kadar ödenmesi gerekiyor. 

Ayrıca mükelleflerin, yıllık gelir vergisi beyannamesini verir-
ken yararlanmaları amacıyla rehberler, broşürler ve infografik-
ler hazırlanarak kullanıma sunuldu. (aa)

Beyanname verme dönemi başladı

Edirne’nin Karaağaç Ma-
hallesi’nde Edirne Belediyesi 
Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekipleri tarafından ağaç buda-
ma çalışması gerçekleştirildi. 
Yapılan budama çalışması bazı 
mahalle sakinlerinin tepkisine 
neden oldu. Karaağaç Mahal-

lesi eski muhtarı Agah Korkan, 
yapılan çalışmanın teknik ola-
rak uygun olup olmadığının 
araştırılmasını istedi.  

Edirne Belediyesi Park ve 
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri, 
kentin farklı noktalarında ağaç 
budama çalışmalarını sürdürü-

yor. Karaağaç Mahallesi’nde 
de ekipler tarafından ağaçların 
risk oluşturan dalları budandı. 

Karaağaç mahallesi eski 
muhtarı Agah Korkan, çınar 
ağaçlarında yapılan budama 
çalışmasının kendisini üzdüğü-
nü belirtti. Korkan, dalları bu-
danan çınar ağaçlarını dedesi-
nin diktiğini hatırlatarak, “Rah-
metli dedem dikmiş bu çınar 
ağaçlarını, insanlar gölgesinde 
otursun, kuş sesleri eşliğinde 
çayını yudumlasın diye. Şimdi 
hayvanların yuvaları da bozu-
luyor. Mahalleme bu görüntü-
ler yakışmıyor. Yetkililere bu 
ağaçların budama işleminin 
teknik olarak uygun olup ol-
madığını soruyorum” dedi. 

Haber Seyide Esen 

Sağlık Bakanlığı, geçen yıl 
"Kolorektal Kanser Tarama 
Programı" kapsamında 3 mil-
yon 800 bin kişiye tarama ya-
pıldığını, erken evrede yaklaşık 

6 bin 200 kişiye kolorektal kan-
ser tanısı konulduğunu bildirdi. 
Bakanlıktan yapılan açıklama-
da, kolorektal kanserin (kalın 
bağırsak kanseri) hem kadın-
larda hem erkeklerde en sık 
görülen kanser türleri arasında 
üçüncü sırada yer aldığı belir-
tildi. 

Dünya genelinde her yıl 
yaklaşık 1,9 milyon yeni kolo-
rektal kanser vakasının görül-
düğü, 900 binden fazla kişinin 
bu hastalık nedeniyle yaşamını 
yitirdiği aktarılan açıklamada, 
Türkiye'de ise yılda yaklaşık 20 
bin yeni vakanın tespit edildiği, 
vakaların yaklaşık yüzde 
85'inin 50 yaş ve üzerindeki bi-
reylerden oluştuğu kaydedildi. 

AŞIRI KİLO  
KOLOREKTAL KANSERİN 

RİSK FAKTÖRLERİ  
ARASINDA YER ALIYOR 

Erken tanının hayati önem 

taşıdığı kolorektal kansere yö-
nelik taramaların, Aile Hekim-
likleri, KETEM ve Sağlıklı Ha-
yat Merkezleri'nde (SHM) üc-
retsiz olarak gerçekleştirildiği 

bildirildi. 
Açıklamada, geçen yıl "Ko-

lorektal Kanser Tarama Progra-
mı" kapsamında yaklaşık 3 mil-
yon 800 bin vatandaşa tarama 
hizmeti sunulduğu, 130 bin ki-
şi şüpheli bulgu nedeniyle ve 
ileri tetkik amacıyla üst basa-
mak sağlık kuruluşlarına yön-
lendirildiği, yapılan değerlen-
dirmeler neticesinde testi pozi-
tif veya şüpheli bulunan her 
100 kişiden yaklaşık 4,8'ine 
denk gelen yaklaşık 6 bin 200 
vatandaşa, erken evrede kolo-
rektal kanser tanısı konularak 
tedavi süreçlerinin başlatıldığı 
ifade edildi. 

Kolorektal kanserin risk fak-
törleri arasında ileri yaş, aşırı 
kilo, hareketsiz yaşam, işlenmiş 
gıdaların fazla tüketimi, tütün 
ve alkol kullanımı ile ailede ka-
lın bağırsak kanseri öyküsünün 
bulunduğuna dikkat çekildi. 

Hastalığın çoğu zaman be-

lirgin bir semptom gösterme-

den ilerleyebildiği vurgulanan 

açıklamada, dışkılama alışkan-

lıklarında değişiklik, uzun süren 

kabızlık veya ishal, dışkıda kan 

görülmesi, açıklanamayan kilo 

kaybı ve kansızlık gibi belirtiler-

le ortaya çıkabileceği, bu du-

rumlarda hekime başvurulması 

gerektiği belirtildi. 

 

HIZLI TANI KİTLERİYLE 

GAİTADA GİZLİ KAN 

ANINDA TESPİT 

EDİLEBİLİYOR 

Açıklamada, gaitada gizli 

kan testinin Aile Sağlığı Mer-

kezleri, KETEM'ler ve Sağlıklı 

Hayat Merkezleri'nde, 50-70 

yaş arasındaki kadın ve erkek-

lere yönelik olarak 2 yılda bir 

ücretsiz sunulduğu, hızlı tanı 

kitleri sayesinde gizli kanın da-

kikalar içerisinde tespit edilebil-

diği bildirildi. 

Bu yaş grubundaki bireyle-

rin bir kolonoskopi yaptırmala-

rının önerildiği, ailesinde kolo-

rektal kanser öyküsü bulunan 

kişilerin ise 40 yaşından itiba-

ren tarama için hekime başvur-

malarının önem taşıdığı kayde-

dildi. (aa)

Karaağaç’a budama

Bir yılda 6 bin kişiye kanser tanısı

9 düzensiz göçmen yakalandı
Edirne ve Kırklareli'nde 9 

düzensiz göçmen yakalandı. 
Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 
5 düzensiz göçmenin yasa dışı 
yollarla yurda girdiğini tespit 

etti. 
Yakalanan düzensiz göç-

menler, işlemlerinin ardından 
İl Göç İdaresi Müdürlüğüne 
gönderildi. 

Kırklareli'nde de güvenlik 

güçleri Kofçaz ilçesinde 4 dü-
zensiz göçmeni yakaladı. 
İşlemleri tamamlanan dü-

zensiz göçmenler, Pehlivanköy 
Geri Gönderme Merkezine tes-
lim edildi. (aa) 
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Bulgaristan’ın Yambol kentinde "kötü ruhları kovma" ritüeli-
nin canlandırıldığı maskeli Kukerlandia Festivali renkli görüntü-
lere sahne oldu. Rumeli Edirne Kültür ve Folklor Derneği (REK-
FOD)’un da katıldığı festivalde, maskeli ve renkli kıyafetli grup-
ların gösterileri ilgiyle izlendi.  

Yambol Belediyesinin düzenlediği etkinliğe katılan gruplar 
hünerlerini sergiledi. Festivalde kötü ruhların maskeler ve çan 
sesiyle kovulmasının anlatıldığı gösteriler sergiledi. Rumeli Edir-
ne Kültür ve Folklor Derneği (REKFOD) da her yıl olduğu gibi 
bu yıl da festivaldeki yerini alarak gösterisini sundu.  

Yambol Belediye Başkanı Valentin Revanski, festivali önem-

li bir kültürel etkinlik haline getirmek için gösterdikleri çabala-
rından dolayı katılımcılara, kurumlara, organizatörlere ve gö-
nüllülere teşekkür etti.  

Açılış programında ayrıca Şehir Orkestrası, Yambol Şehri 
Kuker Grubu, "All Steps" Dans Okulu, "Yambol Mood" Kulübü, 
"Yamboli" Kulübü, "Bulgare" Folklor Kulübü - Yambol ve "Ra-
dost" Dans Kulübü de yer aldı. 

Bu yılki "Kukerlandia" festivali, çeşitli kıtalardan katılımcıları 
bir araya getirdi. Bulgaristan'ın farklı bölgelerinden yaklaşık 80 
grubun yanı sıra, festival programında Türkiye, Romanya ve 
Yunanistan'dan temsilcilerin yanı sıra Japonya ve Çin'den özel 
konuklar da yer aldı. Haber Tunç Eryonar  

Bulgaristan’da Kukerlandia Festivali
Cumhuriyet Halk Partisi 

(CHP), Genel Merkez binasın-
da "Milletle Birlikte, Milletin 
Emrinde" başlıklı buluşma ger-

çekleştirdi. Buluşmaya CHP 
Milletvekili Ahmet Baran Yaz-
gan, Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, CHP İl Başkanı 
Yücel Balkanlı da katıldı.  

CHP Genel Başkanı Özgür 
Özel’in katılımıyla düzenlenen 
buluşmada, partinin hazırladığı 
somut vaatler ve çözüm öneri-
leri paylaşıldı. 

Gencan, sosyal medya he-
sabından yaptığı paylaşımda 
şu ifadelere yer verdi: 

“Genel Başkanımız Sayın 
Özgür Özel öncülüğünde, 
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi 
“Milletle Birlikte, Milletin Em-
rinde” buluşmamızı gerçekleş-
tirdik. Cumhuriyet Halk Partisi 
olarak hazırlık sürecimize dair 
yol haritamızı paylaştık. Cum-
hurbaşkanı Adayımız Ekrem 
İmamoğlu ve yol arkadaşları-
mızla birlikte; halkın iradesini 
esas alan, adalet ve demokrasi 
temelinde yükselen bir Türkiye 
için kararlılıkla çalışıyoruz. Tür-
kiye’nin yarınları için sorumlu-
luğumuzun farkındayız.”  

Buluşma sonunda CHP’li-
ler hatıra fotoğrafı çektirdi.  

Haber Selman Eski

Edirne’de konuşan Psikote-
rapist ve yazar Senai Demirci, 
İsrail ve ABD'nin Gazze'de ya-
şanan acılara rağmen bir se-
vinç ve umut üretemediğini be-
lirtti. Demirci, "Zalimlerin ömrü 
bitmek üzere Gazze'de şehit et-
tikleri çocuklardan merhamet 
dilenecekler. O bebeklerin göz-
lerindeki ışıltıyı ebediyen kıska-
nacaklar. Bir daha bir daha ya-
nacaklar" dedi. 

Psikoterapist ve yazar Senai 
Demirci, Edirne Valiliğince Se-
limiye Meydanı'nda kurulan 
"Ramazan Sokağı" etkinlikleri 
kapsamında Edirnelilerle bir 
araya geldi. 

Etkinlik çadırında düzenle-
nen programda "Oruç psikolo-
jisi"ni anlatan Demirci, orucun 
yalnızca aç kalmaktan ibaret 
olmadığını söyledi. 

Oruç ibadetinin hayatın ta-
mamını kuşatan bir nezaket ve 
bilinç hali olduğunu vurgula-
yan Demirci, "Oruç, Allah'a 
'Senin için aç kaldım' demek 
değildir. Allah bizim açlığımıza 

muhtaç değil. Oruç, insanın 
kendi nefsini terbiye etmesi, 
sabrı öğrenmesi ve mahcubi-
yetini fark etmesidir." dedi. 

Ramazan ayının insanı iç 
muhasebeye davet ettiğini ifa-
de eden Demirci, bu ayın hem 
kalbi hem de davranışları gü-
zelleştirmesi gerektiğini dile ge-
tirdi. 

 
"BEN O SİCCİL TAŞLARI-

NIN SESİNİ DUYUYORUM" 
Demirci, zulüm gören coğ-

rafyalardaki ramazanlara da 
değindi. 

Gazze'deki çocukların ağır 
şartlara rağmen iftar saatini 
umutla beklediğini dile getiren 
Demirci, "Gazze'de çocuklar 
her şeye rağmen ramazan se-
vinci yaşıyor. Ellerine mum, fe-
ner almışlar iftar saatini bekli-
yorlar. Yıkık şehirde ramazan 
sevinci var. Enkazın altında 
muhteşem neşe var, umut var." 
ifadelerini kullandı. 
İsrail ve ABD'nin Gazze'de 

yaşanan acılara rağmen bir se-

vinç ve umut üretemediğini sa-
vunan Demirci, Gazze'deki ye-
tim ve öksüz çocukların yüzün-
deki tebessümün herkese ders 
verdiğini belirtti. 

Acı verenlerin acı çekmeye 
mahkum olduklarını ifade 
eden Demirci, konuşmasında 
şu ifadelere yer verdi: 

"Sizlerin suratları sadece 
asık kalacak. Var mı sizlerin 
böyle bir iftar sofrası? Bu acıla-
rı yaşattığınız için sonsuza ka-
dar nasipsizsiniz. Kahrolacaksı-
nız. Fil Suresi'nde dediği gibi, 
savaş gemileri, uçakları olan, 
nükleer silahları olanlara eba-
bil kuşları hiç görünmeyen taş-
lar atıyor. Hiç görünmeyen taş-
lar, siccil taşları atıyor. Sizce 
geçmişte mi kaldı bu durum? 
Ben o siccil taşlarının sesini du-
yuyorum. 

Siz de kulağınızı saatinize 
verirseniz o sesleri tik tak diye 
duyacaksınız. Zalimlerin ömrü 
bitmek üzere. Gazze'de şehit 
ettikleri çocuklardan merhamet 
dilenecekler. O bebeklerin göz-
lerindeki ışıltıyı ebediyen kıska-
nacaklar. Bir daha yanacak-
lar.” 

Demirci programda şiirler 
de okudu. 

Program sonunda Edirne 
Vali Yardımcısı ve İl Özel İdare-
si Genel Sekreteri Eyyüp Batu-
han Ciğerci, katılımlarından 
dolayı Demirci'ye teşekkür 
ederek Edirnekari motifleriyle 
süslenmiş, Selimiye Camisi iş-
lemeli tablo takdim etti. (aa)

CHP’den Ankara buluşması

‘Zalimlerin ömrü bitmek üzere’



Edirne Belediye Meclisi’nin 
bu ayki toplantısı 5 Mart 2026 
Perşembe günü saat 14.00’te 
Atatürk Kültür Merkezi ve Bele-
diye Konservatuvarı Edirne 
Belediye Meclisi toplantı salo-
nunda yapılacak. Belediye 
Başkanı Filiz Gencan’ın baş-
kanlığında yapılacak toplantı-
da görüşülecek gündem mad-
deleri belli oldu.  

Edirne Belediyesi’nden ya-
pılan açıklamaya göre, 5 Mart 
2026 Perşembe günü saat 
14.00’te gerçekleştirilecek Be-
lediye Meclis toplantısında gö-
rüşülecek gündem maddeleri 
şöyle:  

“1- Bir önceki toplantıya ait 
06.02.2026 tarihli tutanak. 

2- 02-08 Şubat 2026 tarih-
lerinde Kocaeli/Darıca İlinde 
gerçekleştirilen Grekoromen 
U17 Yıldızlar Kategorisi Türki-
ye Şampiyonasında derece 
alan Sporcu Aydıncan GÜ-
MÜŞDAĞ’a 1 adet tam Cum-
huriyet altını verilmesi ile ilgili 
Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğünün 11.02.2026 ta-
rih ve 1703247 sayılı yazısı. 

3- Belediyemiz “Gelirler 
Müdürlüğü” bünyesinde alt bi-
rim olarak; “Emlak Vergisi, 
Çevre Temizlik Vergisi ve İlan 
Reklam Vergisi Birimi”, “Gelir 
Tahakkuk Birimi”, “İcra Takip 
ve Kontrol Birimi”, “İdari İşler 
ve Arşiv Birimi” ve “Denetim 
Raporlama Birimi” kurulması 
ve aynı birim altında “Gelir 
Arttırıcı Tarh Servisi” ile “Yok-
lama Servisi” oluşturulması ko-
nusu ile; yine belediyemiz 
“Mali Hizmetler Müdürlüğü” 
bünyesinde alt birim olarak; 
“Tahsilat Birimi”, “İdari İşler ve 
Arşiv Birimi”, “Muhasebe Biri-
mi” kurulması ve aynı birim al-
tında, “Muhasebe Servisi”, 
“Taşınır Konsolide Servisi ve 
Strateji Geliştirme Servisi” 
oluşturulması ile ve mevcut bu-
lunan “Bilgi İşlem Birimi” altın-
da “Yönetim Bilgi Sistemleri ve 
Yazılım Servisi”, “Teknik Des-
tek Servisi ile Sistem ve Ağ 
Servisi” kurulması ile ilgili İn-
san Kaynakları ve Eğitim Mü-
dürlüğü’nün 20.02.2026 tarih 
ve 1712336 sayılı yazısı. 

4- Gelirler Müdürlüğü’nün 

25.02.2026 tarih ve 1715640 
sayılı yazısı ekinde sunulmuş 
olan T.C. Edirne 

Belediye Başkanlığı Gelirler 
Müdürlüğü Görev ve Çalışma 
Usul ve Esasları Yönetmeli-
ği’nin Belediye 

Meclisinde görüşülmesi ile 
ilgili Gelirler Müdürlüğü’nün 
25.02.2026 tarih ve 1715640 
sayılı yazısı. 

5- Mali Hizmetler Müdürlü-
ğü’nün 25.02.2026 tarih ve 
1715775 sayılı yazısı ekinde 
sunulmuş olan T.C. Edirne Be-
lediye Başkanlığı Mali Hizmet-
ler Müdürlüğü Çalışma Usul ve 
Esasları Hakkında Yönetmeli-
ği’nin Belediye Meclisinde gö-
rüşülmesi ile ilgili Mali Hizmet-
ler Müdürlüğü’nün 25.02.2026 
tarih ve 1715775sayılı yazısı. 

6- Edirne Belediye Mecli-
si’nin 05/11/2024 tarih ve 
2024/184 sayılı kararı ile kabul 
edilerek yürürlüğe 

giren “Edirne Belediyesi Su 
Aboneliği Sözleşmesi Yönet-
meliği”nin iptal edilerek yerine 
yazı ekinde sunulmuş olan 
bahse konu yönetmeliğin gün-
cellenmiş şekli ile Belediye 
Meclisi’nde görüşülmesi ile ilgi-
li Su ve Kanalizasyon Müdürlü-
ğü’nün 23.02.2026 tarih ve 
1711788 sayılı yazısı. 

7- Edirne İli Merkez İlçesi 
Babademirtaş Mahallesi 268 
ada, 29 parselde yer alan ta-
şınmazın Belediyemiz Gelirler 
Müdürlüğü bünyesinde; Emlak 
Birimi, Çevre ve İlan-Reklam 
Birimi, Tahsilat Birimi, İcra ve 
Takip Birimi ile GAÇ Birimi 
hizmet binası olarak kullanıl-
mak üzere 10 (On) yıl süreyle 
kiralanması ile ilgili Gelirler 
Müdürlüğü’nün 18.02.2026 
tarih ve 1711282 sayılı yazısı. 

8- Edirne İli Merkez İlçesi 
Babademirtaş Mahallesi 268 
ada 5 parselde yer alan taşın-
mazın, Belediyemiz İmar ve 
Şehircilik Müdürlüğü bünye-
sinde; Arşiv, UNESCO Dünya 
Mirası Birimi ile Koruma Uygu-
lama ve Denetim Bürosu (KU-
DEB) hizmet binası olarak kul-
lanılmak üzere 10 (on) yıl sü-
reyle kiralanması ile ilgili İmar 
ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
25.02.2026 tarih ve 1711180 

sayılı yazısı. 
9- Belediyemiz Gelirler Mü-

dürlüğü 2026 yılı bütçesinde 
yer alan T-1 Edinilecek Taşıtlar 
listesine Gelirler Müdürlüğü’ne 
ait 2 adet T-9-a Panel (Camlı-
van) aracın eklenmesi ile ilgili 
Gelirler 

M ü d ü r l ü ğ ü ’ n ü n  
25.02.2026 tarih ve 1715645 
sayılı yazısı. 

10- Engelsiz Yaşam Merke-
zinde eğitim gören engelli va-
tandaşlarımıza ve ilimiz merke-
zindeki engelli vatandaşlarımı-
za daha iyi hizmet verebilmek 
adına Muhtarlık İşleri Müdürlü-
ğü hizmetlerinde kullanılmak 
üzere 1 (Bir) adet “T-10: 16+1 
transit midibüs türü aracın” 
2026 yılı bütçesi T-1 cetveline 
eklenmesi ile ilgili Muhtarlık İş-
leri Müdürlüğü’nün 
24.02.2026 tarih ve 1713260 
sayılı yazısı. 

11- Dolu Kadro Değişikliği 
Cetveli ile ilgili İnsan Kaynakla-
rı ve Eğitim Müdürlüğünün 
25.02.2026 tarih ve 1714822 
sayılı yazısı. 

12- “2026 Yılı Vergi, Re-
sim, Harç ve Ücret 
Tarifeleri”nde yer alan “2- Üc-
retler” başlığı altındaki “Destek 
Hizmetleri Müdürlüğü Ücret 
Tarifesi” bölümünde “Atık Yağ 
Satış Ücreti”nin mevcut piyasa 
şartlarında yeniden değerlen-
dirilmesi konusunun Plan ve 
Bütçe Komisyonuna havale 
edilmesi ile ilgili Destek Hiz-
metleri Müdürlüğü’nün 
26.02.2026 tarih ve 1716733 
sayılı yazısı. 

13- İmar Komisyonuna ha-
vale edilen konu ile ilgili olarak 
İmar Komisyonunun almış ol-
duğu 26.02.2026 tarih ve 
2026/43, 44, 45, 46, 47 sayılı 
imar komisyon raporu ile İmar 
ve Şehircilik Müdürlüğü’nün 
27.02.2026 tarih ve 1717318 
sayılı yazısı. 

14- Plan ve Bütçe Komis-
yonuna havale edilen konu ile 
ilgili olarak Plan ve Bütçe Ko-
misyonu’nun almış olduğu 
26.02.2026 tarih ve 2026/05 
sayılı Plan ve Bütçe Komisyon 
kararı ile Ulaşım Hizmetleri 
Müdürlüğü’nün 27.02.2026 
tarih ve 1717230 sayılı yazısı. 

15- Küplü Belediye Baş-
kanlığı tarafından Belediyemi-
ze yapılan 26.02.2026 tarih ve 
1507 sayılı başvurusu doğrul-
tusunda; 2026 yılı tarımsal üre-
tim faaliyetlerinin çeşitlendiril-
mesi kapsamında Belediyemiz-
ce Küplü Belediye Başkanlı-
ğı’na 800 kilogram nohut to-
humunun bedelsiz verilmesi ile 
ilgili Tarımsal Hizmetler Müdür-
lüğü’nün 27.02.2026 tarih ve 
1716179 sayılı yazısı.”  

Haber Merkezi 

Belediye meclisi toplanacak

Edirne Kadın Merkezi Dayanışma Derneği (EKAMEDER), 
İstanbul’da bu yıl ikincisi düzenlenen Afetler ve Kadın Politika-
ları Kurultayı’na katıldı. EKAMEDER Onursal Başkanı Şahide 
Ağaoğlu, kurultayda afet süreçlerinde kadınların karşılaştığı so-
runlar ve çözüm önerilerinin görüşüldüğünü belirtti.  

28 Şubat-1 Mart 2026 tarihlerinde İstanbul'da düzenlenen 
kurultaya; afetler ve kadın politikaları alanında faaliyet gösteren 
çok sayıda kurum ve temsilci katıldı.  Türkiye’nin farklı illerin-
den katılımın sağlandığı kurultayda, afet süreçlerinde kadınların 
karşılaştığı sorunlar ve çözüm önerileri masaya yatırıldı. 

Kurultay kapsamında “MOR-YEŞİL-KAMUCU Politikalar” 
ekseninde; afetlere karşı mücadelede kadın deneyimi, kadın 
dayanışması ve eşitlik temelli kamusal politikaların önemi ko-
nuşuldu. 

EKAMEDER adına kurultaya katılan Dernek Onursal Baş-
kanı Şahide Ağaoğlu, afet politikalarının toplumsal cinsiyet 
perspektifiyle ele alınması gerektiğine dikkat çekerek, çoğunlu-
ğu kadın örgütlenmeleri olmak üzere geniş bir katılım sağlandı-
ğını belirtti. Ağaoğlu, ekoloji, LGBTİ+ hakları, yaşlı hakları ve 
engelli hakları gibi farklı çalışma alanlarından sivil toplum kuru-
luşları, siyasi partiler, barolar, sendikalar, meslek odaları ve ye-
rel yönetim temsilcilerinin yanı sıra; çeşitli meslek alanlarından 
uzmanlar, akademisyenler, bağımsız feministler ve aktivistler-
den oluşan toplam 240 kişinin kurultayda yer aldığını ifade et-
ti. 

Ağaoğlu, kurultay kapsamında afet öncesi hazırlık, afet anı 
müdahale süreçleri ve afet sonrası iyileştirme çalışmalarında ka-

dınların ihtiyaçlarının gözetilmesi, karar alma mekanizmaların-
da kadın temsilinin artırılması ve yerel düzeyde dayanışma ağ-
larının güçlendirilmesi konularının ele alındığını ifade etti. 

Ağaoğlu, Kurultay çıktılarını yerel ölçekte yapılacak çalışma-
lara yansıtacaklarını belirterek, afetlere karşı daha kapsayıcı ve 
eşitlikçi politikaların hayata geçirilmesi yönünde çalışmalara de-
vam edeceklerini söyledi. Haber Merkezi  

EKAMEDER kurultaya katıldı
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İYİ Parti Edirne İl Başkanı 
Hakan Şahin, İran’a yönelik 
ABD- İsrail saldırılarına tepki 
göstererek, bunun göç dalgası-
na neden olabileceğini belirtti. 
Şahin, “Ülkemiz Afganistan-
İran üzerinden ikinci bir göç 
dalgasını kaldıramaz” dedi. 
İYİ Parti Edirne İl Başkanı 

Hakan Şahin, Amerika - İsrail 
ortaklığı “demokrasi getirme “ 
adı altında bir ülkeye ölüm ge-
tirildiğini belirtti. Şahin, yapı-
lan saldırının yeni bir göç dal-
gasını tetikleyeceğine dikkat 
çekerek, “Ülkemiz Afganistan-
İran üzerinden ikinci bir göç 
dalgasını kaldıramaz. Büyük 
Ortadoğu projesinin son ayağı 
ülkemiz topraklarıdır. Emper-
yalistler daha İran’ın işini bitir-
meden açık bir şekilde bunu 

dillendirmektedir. Ülkemizde 
yeterince emperyalist uşağı 
varken demografik her değişim 
büyük riskler barındırmaktadır. 

Psikolojik savaş en etkili sa-
vaş stratejilerinden biridir. Hü-
kümet ve ortakları İsrailli yetki-

lilerin açık tehditlerine neden 
ses çıkarmamaktadır?  İncirlik 
üssü ve Kürecik radarı üzerin-
den komşumuza yapılacak her 
eylemin karşılığında toprakları-
mıza düşebilecek füzelerin he-
sabı yapılmaktamıdır? Biz ülke 
olarak tarafız da haberimiz mi 
yok? Ortalık yangın yeri, alın-
ması gereken yüzlerce tedbir 
varken Arınç efendinin bütün 
derdi bebek katilini bir an önce 
dışarı çıkarmak mı olmalı?  

Tarihten ve çevre coğrafya-
dan ders çıkarmayanların so-
nunu televizyonlarda seyredi-
yoruz. Başka ülkelere ders ol-
mamak için halay çekmeye ha-
zır olanları şımartmayı bırakma 
zamanımız geldi de geçiyor” 
ifadelerini kullandı.  

Haber Merkezi 

‘Türkiye ikinci bir göç dalgasını kaldıramaz’

Trakya Üniversitesi (TÜ) Tıp Fakültesi Hastanesi’nde yapıla-
cak deprem güçlendirme çalışması nedeniyle otopark alanı 
kapasitesinde azalma yapıldığı bildirildi. Yapılan açıklamada, 
hastaların ve hasta yakınlarının mağduriyet yaşamaması için 
genellikle toplu taşıma araçlarını tercih etmeleri istendi.  

Trakya Üniversitesi Hastanesi’nden yapılan açıklamada şun-
lar kaydedildi:  

“Hastanemiz poliklinik binasında başlayacak olan "Deprem 
Güçlendirme Çalışmaları" kapsamında, sizlerin güvenliğini en 
üst düzeyde tutmak adına bina çevresinde düzenlemeler yapıl-
maktadır. 

Bu çalışmalar nedeniyle, hasta ve yakınlarımızın kullanımı-
na açık Balkan Onkoloji Hastanesi arkasında olan otopark ala-
nımızın kapasitesinde geçici bir azalma meydana gelmiştir. 

Mağduriyet yaşamamanız adına mümkünse toplu taşıma 
araçlarını tercih etmenizi, 

Araçla gelmeniz durumunda çevredeki alternatif park alan-
larını kullanmanızı rica ederiz.” Haber Merkezi 

Milli Eğitim Bakanlığına bağlı tüm resmi ve özel okullarda 5 
Mart Perşembe günü "İlk Dersim Yeşilay" etkinliği yapılacak. 
Milli Eğitim Bakanlığınca 81 ilin İl Milli Eğitim Müdürlüklerine 
resmi yazıyla duyurulan uygulamayla, Türkiye genelinde ilk 
ders zilinin "sağlıklı bir gelecek için" çalmasının sağlanması he-
defleniyor. 

Yeşilayın açıklamasına göre, her yıl 1-7 Mart'ta kutlanan Ye-
şilay Haftası kapsamında, Yeşilay Kulüpleri aracılığıyla etkinlik 
gerçekleştirilecek. 

Etkinliğin 5 Mart Perşembe günü 08.30-09.30 saatlerinde 
Üsküdar İlkokulunda yapılacak örnek uygulamasına, Yeşilay 
Genel Başkan Yardımcısı Sümeyye Ceylan da katılacak. 

Yeşilay tanıtım videosunun izletileceği, "Yeşilay'ı Tanıyalım" 
oturumunun düzenleneceği programda, ilkokul, ortaokul ve li-
se düzeyine yönelik "Türkiye Bağımlılıkla Mücadele Programı" 
etkinlikleri yapılacak. 

Programda, "Yeşilay Çocuk Müzikali" de sahnelenecek. 
RESMİ YAZIYLA OKULLARA BİLDİRİLDİ 
Milli Eğitim Bakanlığınca 81 ilin İl Milli Eğitim Müdürlükleri-

ne resmi yazıyla duyurulan uygulamayla, Türkiye genelinde ilk 
ders zilinin "sağlıklı bir gelecek için" çalmasının sağlanması he-
defleniyor. 

Türkiye genelinde 17 milyon 956 bin 523 öğrenciye eş za-
manlı Yeşilay ve bağımlılıklarla mücadele konularının anlatıla-
cağı etkinlik kapsamında, öğrencilerin sağlıklı yaşam bilinci ka-
zanmalarının desteklenmesi ve bağımlılıklara karşı farkındalıkla-
rının artırılması amaçlanıyor. (aa)

Kırklareli, Edirne ve Tekirdağ'da geçen yılın dördüncü çey-
reğinde 12 bin 626 daireye yapı ruhsatı verildi. 

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), 2025 yılı ekim, kasım ve 
aralık aylarını içeren yapı izin istatistiklerini açıkladı. 

Buna göre belirtilen dönemde Trakya'da en çok yapı ruhsa-
tı verilen il Tekirdağ oldu. 

Tekirdağ'da 8 bin 680 daireye yapı ruhsat verilirken, Edir-
ne'de 2 bin 699, Kırklareli'nde ise 1247 daireye yapı ruhsatı ve-
rildi. (aa) 

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde polisin "dur" 
ihtarına uymayarak kaçan alkollü sürücü ve 
araç sahibine 490 bin lira ceza kesildi. 

Uzunköprü Kaymakamlığından yapılan 
açıklamaya göre, polis ekipleri Mescit Mahalle-
si'nde trafiği tehlikeye düşüren otomobili takibe 
aldı. 

Ekiplerin "dur" ihtarına uymayarak kaçan 
otomobil terk edilmiş halde bulundu. 

Araç sürücüsü K.C. ekiplerce yakalanarak 
polis merkezine götürüldü. 

Yapılan kontrolde 1.9 promil alkollü olduğu 
belirlenen sürücüye ve araç sahibine Karayolla-
rı Trafik Kanununun ilgili maddeleri uyarınca 
490 bin lira ceza kesildi. 

Sürücü hakkında trafik güvenliğini tehlikeye 
sokma suçundan adli işlem başlatıldı, araç da 
trafikten men edildi. (aa) 

TÜ Hastanesi’ne aracıyla 
gidecekler dikkat!

Alkollü sürücüye büyük ceza

İlk ders Yeşilay

Edirne’de üç ayda 2 bin 699 ruhsat



Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı maçları belli oldu
Edirne Amatör Spor Kulüpleri Federasyonu Başkanlığı tarafından yapılan açıklamada 2024 – 2025 Süper Amatör Lig, 1. Amatör, U15 ve U13 Liglerinde oynaya-

cak takımlar, puan durumları ve oynanacak maçlar açıklandı. Takımların puan durumu ve maçlar şu şekilde: 
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Edirne İl Genel Meclisi Plan 
ve Bütçe Komisyonu Başkanı 
Şenol Kılıç, Millet Bahçesi Kır 
Kahvesi'nin Ocak ayında 1 mil-
yon 222 bin 995 lira gelir ve 
501 bin 80 lira giderinin oldu-
ğunu açıkladı.  

Edirne İl Genel Meclisi Mart 
ayı toplantıları başladı. Çiğdem 

Gegeoğlu başkanlığında İl Ge-
nel Meclisi Toplantı Salonu'nda 
gerçekleştirilen toplantıda, 

yoklamanın ardından son bir-
leşime ait tutanak özetleri 
okundu. 

Plan ve Bütçe Komisyonu 

Başkanı Şenol Kılıç, Karaağaç 
Sosyal Tesisleri ve Millet Bah-
çesi Kır Kahvesi işletmelerinin 
gelir ve giderleri hakkında ha-
zırlanan raporu sundu. 

Kılıç, Karaağaç Sosyal Tes-
isleri'nin 2025 Kasım ve Aralık 
aylarında 1 milyon 949 bin 
196 lira gelir ve 1 milyon 727 
bin 385 gider, Millet Bahçesi 

Kır Kahvesi'nin de Ocak ayın-
da 1 milyon 222 bin 995 lira 
gelir ve 501 bin 80 lira gideri-
nin olduğunu ifade etti. 

Toplantıda, Şehitlikler ve 
Şehit Ailelerini Koruma Komis-
yonu Başkanı Sezgin Gündoğ-
du, Söğütlük Jandarma Şehitli-
ğinin tarihi ve mevcut durumu 
hakkında bilgi verirken, Sivil 
Savunma ve Tabii Afetler Ko-
misyonu Başkanı Cengiz Posta 
da yağışların etkilerine ilişkin 
sunum yaptı. (aa)

‘Hukuk eğitiminde nitelik 
ve planlama şart’

Millet Bahçesi para bastı

Saadet Partisi Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sos-
yal İşler Başkanı Av. Sinan Tekin, Türkiye’de hukuk eğitiminin 
niceliksel olarak büyüdüğünü, ancak bu büyümenin nitelik bo-
yutunun yeterince tartışılmadığını belirtti. Tekin, “Adalet siste-
mini güçlendirmek için önce hukuk eğitimini güçlendirmek ge-
rekir. Bu da ancak uzun vadeli planlama, liyakat temelli akade-
mik yapı ve mesleki arz-talep dengesi gözetilerek mümkündür” 
dedi.  

Saadet Partisi Saadet Partisi Genel Başkan Yardımcısı Sos-
yal İşler Başkanı Av. Sinan Tekin, Türkiye’de Hukuk Fakülteleri 
ve Hukuk Eğitimi”ni ele alarak hukuk eğitiminin son yıllardaki 
niceliksel büyümesi, meslek alanlarına yansımaları ve ortaya çı-
kan yapısal sorunları kapsamlı biçimde değerlendirdi. Tekin, 
açıklamasında kaydetti:   

“Türkiye’de hukuk eğitimi uzun yıllardır niceliksel olarak bü-
yümekte, ancak bu büyümenin nitelik boyutu yeterince tartışıl-
mamaktadır. Hukuk fakültesi sayısındaki hızlı artış, öğrenci kon-
tenjanlarının kontrolsüz biçimde genişlemesi ve buna bağlı ola-
rak hukuk mezunlarının sayısındaki ciddi yükseliş, bugün hukuk 
sistemimizin karşı karşıya olduğu yapısal sorunların başlıca ne-
denlerinden biri haline gelmiştir. Adalet, devletin temelidir. Hu-
kuk eğitimi ise adalet sisteminin kalbidir. Eğer hukuk eğitimi 
sağlıklı değilse, adalet sistemi de sağlıklı işlemez. Son 25 yılda 
hukuk fakültesi sayısındaki artış, ciddi bir planlama ve ihtiyaç 
analizi yapılmadan gerçekleşmiştir. Bunun sonucunda özellikle 
avukatlık mesleğinde arz fazlası oluşmuş, genç hukukçularımız 
ciddi bir gelecek kaygısıyla karşı karşıya kalmıştır. Bugün birçok 
hukuk mezunu, yıllarca süren emeğin ardından mesleki güven-
ceden ve ekonomik istikrardan yoksun şekilde hayat mücade-
lesi vermektedir. 

 
‘HUKUK EĞİTİMİ KALİTE ÜZERİNDEN  

DEĞERLENDİRİLMELİDİR’ 
Son dönemde getirilen meslek sınavı ve kontenjan azaltımı 

gibi düzenlemeler, sorunun büyüklüğünü ortaya koymaktadır. 
Ancak bu adımlar geç kalmış ve kısmi çözümler olarak kalmış-
tır. Sorunun kaynağı, yükseköğretimdeki plansız büyüme anla-
yışıdır. 

Saadet Partisi olarak diyoruz ki, hukuk fakülteleri toplumsal 
ihtiyaçlara göre planlanmalıdır. Akademik kadro dağılımı den-
geli ve liyakat esaslı olmalıdır. Hukuk eğitimi ticari bir alan de-
ğil, kamusal sorumluluk alanıdır. Gençlerimizin emeği günübir-
lik politikaların konusu yapılamaz. Adalet sistemini güçlendir-
mek için önce hukuk eğitimini güçlendirmek gerekir. Bu da an-
cak uzun vadeli planlama, liyakat temelli akademik yapı ve 
mesleki arz-talep dengesi gözetilerek mümkündür. Hukuk eğiti-
mi kalite üzerinden değerlendirilmelidir. Bir ülkede hukuk fa-
kültesi sayısının çokluğu değil, yetişen hukukçuların niteliği 
önemlidir. Türkiye’nin ihtiyacı; plansız genişleme değil, nitelikli 
ve sürdürülebilir bir yükseköğretim politikasıdır.”  

Haber Merkezi 


